                              مراجعة للاختبار الفصلي الموحد
ضعي دائرة حول افضل اجابة لكل مما يلي مع بيان العمليات الحسابية إذا تطلب الأمر :
1- المحاسبة الادارية:

أ- تركز علي المستقبل مع عدم الالتزام بتطبيق المبادئ المحاسبية المتعارف عليها.

ب- تركز علي الاحداث التي وقعت في الماضي والتي يمكن التحقق منها والاعتماد عليها.

ج- تركز علي البيانات المالية والتي تكون في صورة اجمالية.

د- تقاريرها نمطية في الشكل والمحتوي وتعد بصورة دورية.
2- قامت احدي المنشات بتوظيف 20 عامل ، يحصل ثمانية منهم علي اجر بمعدل 12 ريال في الساعة ويحصل الباقي علي راتب شهري 3000 ريال ، فان التكلفة الاجمالية للعاملين تصنف علي انها:

أ- تكلفة متغيرة. 

ب- تكلفة مختلطة.        

ج- تكلفة ثابتة.                     

د- تكلفة ثابتة خلال مدي انتاجي ملائم.

3- التكاليف القابلة للتخزين:

أ- تشتمل علي التكاليف التسويقية والإدارية. 

ب- تعتبر تكاليف غير صناعية. 

ج- تعتبر مصروف في الفترة التي يتم فيها بيع الانتاج.                        

د- تعتبر مفيدة بشكل خاص في المحاسبة الادارية.
4- توافرت لديك المعلومات التالية عن احدي الشركات خلال الفترة الحالية:

المبيعات            10000 ريال. 

التكلفة المتغيرة    3000  ريال.

التكلفة الثابتة       5000  ريال.

 صافي الربح       2000 ريال. 

فإذا كان من المتوقع تضاعف المبيعات خلال الفترة التالية، فان صافي الربح المتوقع يبلغ:

أ-   4000  ريال  

ب- 7000  ريال            

ج- 12000 ريال

د-  9000   ريال     

5- بدأت احدي الشركات اعمالها خلال الفترة الحالية ،وقامت بإنتاج 50000 وحدة وبلغت تكلفة الانتاج الصناعية 200000 ريال والتكاليف البيعية والإدارية 40000 ريال ، وباعت الشركة 47000 وحدة بسعر 15 ريال للوحدة،فان تكلفة مخزون اخر الفترة تبلغ:

أ-   12000  ريال.

ب- 14400  ريال.

ج- 45000  ريال.

د- 225600 ريال.

6- اذا بلغ اجمالي التكاليف الصناعية اللازمة لإنتاج 8000 وحدة 50000 ريال منها 10000 ريال تكلفة ثابتة ، فان اجمالي التكاليف الصناعية اللازمة لإنتاج 12000 وحدة تبلغ:

أ-   75000  ريال.                         

ب- 70000 ريال.                   

ج- 85000 ريال.                       

د- اجابة اخري هي .............

7- اذا كانت نسبة الربح الحدي 25%  وتستهدف الشركة تحقيق صافي ربح 25000 ريال عند مبيعات قيمتها 200000 ريال ، فان التكاليف الثابتة تبلغ:

أ-   50000   ريال.                         

ب- 100000 ريال.                

ج-  25000   ريال.                        

د-  75000    ريال. 

8-  اي من التكاليف التالية تعتبر تكلفة انتاج وفقا لمفهوم التكلفة الكلية:

أ-   التكاليف الصناعية المباشرة.

ب- التكاليف التسويقية المتغيرة.

ج - التكاليف الصناعية الثابتة.

د-   كل من ا ، ج

9- توافرت لديك البيانات التالية الخاصة بأحدي الشركات الصناعية: 

التكلفة الاولية                                          90000 ريال.

التكاليف الصناعية غير المباشرة                  50000 ريال (40% متغيرة).

التكاليف التسويقية والإدارية                        40000 ريال (30% متغيرة). 

التغير في تكلفة مخزون الانتاج تحت التشغيل   10000 ريال بالنقص.

 فان تكلفة الانتاج التام خلال الفترة وفقا لمفهوم التكلفة المتغيرة تبلغ:

1- 120000 ريال.

ب- 132000 ريال.                         

ج- 150000 ريال.

 د-  10000 ريال. 

10- فيما بلي البيانات الخاصة بأحدي الشركات الصناعية:

مخزون انتاج تحت التشغيل اول الفترة     20000   ريال

محزون انتاج تحت التشغيل اخر الفترة    23000    ريال

مخزون انتاج تام الصنع اول الفترة        36000    ريال

مخزون انتاج تام الصنع اخر الفترة       34000    ريال

تكلفة الانتاج تام الصنع خلال الفترة       246000  ريال

  فان تكلفة الانتاج المباع تبلغ:

أ-   248000 ريال.

ب- 244000 ريال.                        

ج- 243000 ريال.


د-  249000 ريال.

